

**Az Előadóművészi Jogvédő Iroda Egyesület Elnöke által – a Színművészek
Jogdíjbizottsága javaslatára – 2016. február 04. napján megítélt szakmai-közösségi
támogatások**

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **600.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a Színházi Dolgozók Szakszervezete **Szinkron Alapszervezet** számára, a hazai szinkrongyártás 80. évfordulója tiszteletére szervezett szakmai rendezvényének támogatására.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **250.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a **MASZK Országos Színészegyesület** számára, a Nemzeti Színházzal közösen megszervezésre kerülő, hagyományos színművész mesterkurzus megtartásának támogatására.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök a 2015. évben keletkezett jogdíj színművész közösség-szakmai célokra fordítható teljes összegből **6.000.000 Ft**-ot ítél meg a **színművész szakmai feladatokat ellátó társadalmi szervezetek**, egyesületek működésének támogatására. E keretből a bírósági nyilvántartásba vett azon civil szervezetek részesülhetnek támogatásban, amelyek országos hatáskörrel működnek, tagjai között jelentős számú, az Előadó-művészeti tv. 11.§ (2) bekezdésében meghatározott végzettséggel/képzettséggel színművész van, elsődleges tevékenysége pedig kiterjed a színművészek szakmai képviseletére. Nem részesülhet támogatásban olyan civil szervezet, amely tevékenysége kiterjed produkciók létrehozására, produkciós szervezetek képviseletére is. Az e célra elkülönített jogdíjből az érintett civil szervezetek színművész tagjaik számarányában részesülnek.

A Támogatási Politika alapján, a Színművészek Jogdíjbizottsága javaslatára az Elnök **500.000 Ft** szakmai-közösségi támogatást ítél meg a **Budapesti Művész Sportkör** számára, a Jogdíjbizottság jelezte, hogy az év egy későbbi szakaszában – ismételt kérelem benyújtása esetén – kész döntését felülvizsgálni és további támogatást biztosítani a Budapesti Művész Sportkör részére.

2016.február 04.

dr. Gyimesi László
elnök